



Wadowice, dnia 26.04.2021 r.

NIZ.272.TP.41.2021

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: Organizacja i przeprowadzenie kursów zawodowych dla uczniów/uczennic dla projektu pn. Nowe Kompetencje Nowe możliwości – Wsparcie Zespołu Szkół im. Komisji Edukacji Narodowej w Kalwarii Zebrzydowskiej.

Pytanie 1

Prosimy o informację, czy nazwa zadania tj. "Kurs wychowawcy kolonii" jest prawidłowa? Zgodnie z rozporządzeniem Ministerstwa Edukacji Narodowej DZ.U. z 05.04.2016 poz. 452 zaświadczenie MEN wydawane jest po ukończeniu **kursu na wychowawcę wypoczynku** a nie wychowawcę kolonii.

W związku z powyższym, mamy pewne niejasności zawarte w SWIZ dot. Zadania 4 w pkt. I - przedmiotem zamówienia jest zorganizowanie przeprowadzenie kursu na wychowawcę kolonijnego, natomiast w pkt. VI piszę się o tym, że uczeń uzyska zaświadczenie MEN dla wychowawcy wypoczynku dla dzieci i młodzieży zgodnie z rozporządzeniem MEN z dnia 30.03.2016 w sprawie wypoczynku dzieci i młodzieży Dz. U. z 2015r. poz. 2156 oraz z 2016r. poz. 35, 64 i 195 z późn. zm. Wydanie zaświadczenia MEN o ukończeniu kursu na wychowawcę kolonii może zostać zakwestionowane przez Kuratorium Oświaty w związku z nieprawidłową nazwą kursu.

Odpowiedź: Należy zrealizować zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Pytanie 2

Zadanie nr 4 - w tym zadaniu jest opisane, że Wykonawca zapewnia dojazd Uczestnikom na zajęcia. Czy wiadomo skąd należy odebrać Młodzież? Ciężko mi wykalkulować, czy w grę wchodzi wynajem busa, czy zakup biletów.

Odpowiedź: Młodzież należy odebrać spod siedziby szkoły, zgodnie z SWZ.

Pytanie 3

- czy salę w zadaniu nr 4, oraz zadaniu nr 7 zapewnia Wykonawca, czy sala zostanie udostępniona do wykonania zadania?

Odpowiedź: Salę zapewnia Wykonawca, zgodnie SWZ.

Otrzymują:

1. www.powiatwadowicki.pl
2. a/a (IK)

